

Nicolae Terzi a fost prezentat în calitate de nou președinte al Comisiei pentru relații interetnice a Consiliului Societății Civile

03.07.2020



Comisia pentru relații interetnice ale Consiliului Societății Civile pe lângă Președintele Republicii Moldova s-a întrunit într-o ședință de lucru. În cadrul acesteia Victor Stepaniuc, secretarul Consiliului l-a prezentat pe dl Nicolae Terzi în calitate de nou președinte de comisie, numit prin decret prezidențial la 1 iulie curent. De asemenea, domnul Stepaniuc a adus mulțumiri Elenei Beleacova pentru activitate rodnică în fruntea comisiei vizate.



Elena Beleacova, director general al Agenției Relații Interetnice, a informat asistența despre prioritățile politicii de stat în domeniul minorităților naționale, despre realizările și problemele existente în domeniul respectiv.

La ședință au participat reprezentanți ai organizațiilor etnoculturale din Republica Moldova - Nicolae Terzi, Vitalie Mrug, Muharip Alahverdiev, Iurie Statkevici, Iulia Șeinman. Au fost discutate problemele din domeniul minorităților naționale, rolul comisiei și al Consiliului Societății Civile în viața politică a țării, precum și unele propuneri privind colaborarea guvernului cu organizațiile etnoculturale. Victor Stepaniuc a remarcat importanța opiniilor membrilor Comisiei pentru elaborarea și adoptarea noilor proiecte de lege, precum și necesitatea lansării unor propuneri

concrete pentru completarea proiectului Strategiei Naționale de Dezvoltare „Moldova – 2030”.



Membrii Comisiei au menționat necesitatea cooperării reciproce a tuturor reprezentanților Consiliului Societății Civile în vederea dezvoltării durabile a statului. De asemenea membrii comisiei au reiterat că, problema principală în domeniul relațiilor interetnice este limitarea atribuțiilor Agenției Relații Interetnice, fapt ce împiedică buna desfășurare a activităților.

Membrii Consiliului au salutat pachetul de legi sociale, promovate de Președinte și au exprimat susținere pentru implementarea noului sistem de recalculare a pensiilor, lansat în luna iulie a.c.